

Вырезка из газеты ЛЬВОВСКАЯ ПРАВДА

5 АВГ 1953

Львов

Газета № . . .

ИНТЕРЕСНЫЙ КОНЦЕРТ

3 августа в концертном зале окружного Дома офицеров состоялось первое выступление солистки Армянского государственного театра оперы и балета имени Спендиарова заслуженной артистки Армянской ССР, лауреата Сталинской премии Гоар Гаспарян.

В двух отделениях концерта певица мастерски спела весьма различные по своему характеру произведения — «Тема с вариациями» и «Аллелуйя» Моцарта, «Соловей и роза» Сен-Санса, романсы Рахманинова и Римского-Корсакова «Здесь хорошо» и «Восточный романс», песню классика армянской музыки Комитаса «Алагяз — высокая гора», арию Антониды из оперы Глинки «Иван Сусанин» и многие другие произведения классической музыки.

У Гоар Гаспарян значительный по

силе и приятный по тону голос, особенно красиво звучащий в нижнем регистре. Актриса успешно справляется со сложными партиями бolorатурного сопрано. С подлинным мастерством зрелого художника Г. Гаспарян исполнила арию Семирамиды из оперы Россини «Семирамида».

Особенно запомнилось исполнение Гаспарян «Аве Мария» Шуберта и арии Виолетты из оперы Верди «Травиата».

Для Гоар Гаспарян характерны большая музыкальность, яркая эмоциональность и глубина в раскрытии содержания создаваемых ею вокальных образов.

Общественность города тепло приветствовала выступление Гоар Гаспарян.

Сегодня состоится второй концерт.

В. ПОПОВ.